
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 

CONSEJO GENERAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 

ORDEN DEL DÍA 

8 DE SEPTIEMBRE DE 2023 

13:00 HORAS 

1. (A petición de la Consejera Electoral, Norma Irene De La 

Cruz Magaña) Informe de actividades de la Comisión de 

Vinculac ión con los Organismos Públ icos Locales que 

p r e s e n t a l a P r e s i d e n c i a , c o r r e s p o n d i e n t e a l p e r i o d o 

comprendido entre abri l  y agosto. (Comisión de Vinculación 

con los Organismos Públicos Locales) 

2. (A petición de la Consejera Electoral, Mtra. Beatriz Claudia 

Zavala Pérez) Informe de actividades de la Comisión del 

Servicio Profesional Electoral Nacional que presenta la 

Presidencia, correspondiente al periodo del 1 de abri l  al 31 

de agosto de 2023. 

Modificado durante 
el desarrollo de la 
sesión



3. (A petición del Consejero Electoral, Dr. Uuc-kib Espadas 

Ancona) Informe de actividades de la Presidencia de la 

Comisión de Fiscalización del periodo comprendido entre 

abri l  y agosto de 2023. (Comisión de Fiscalización) 

4. (A petición del Consejero Electoral, Dr. Uuc-kib Espadas 

Ancona) Proyecto de Acuerdo del Consejo General del 

Instituto Nacional Electoral por el cual se da respuesta al 

oficio INE/DEPPP/DE/DPPF/02244/2023 signado por Iul isca 

Zircey Bautista Arreola encargada del Despacho de la 

Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Polít icos. 

(Comisión de Fiscalización) 

5. (A petición del Consejero Electoral, Dr. Uuc-kib Espadas 

Ancona) Proyecto de Resolución del Consejo General del 

Instituto Nacional Electoral respecto del procedimiento de 

queja en materia de fiscalización, instaurado en contra del 

P a r t i d o M o r e n a y C l a u d i a R i v e r a V i v a n c o , e n t o n c e s 

candidata a la Presidencia Municipal de Puebla, del proceso 

electoral local ordinario 2020-2021, en el estado de Puebla, 

identif icado con el número de expediente INE/Q-COF-UTF/

110/2021/PUE. (Comisión de Fiscalización) 
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6. (A petición de la Consejera Electoral, Mtra. Dania Paola 

Ravel Cuevas) Informe de la Comisión de Capacitación 

E l e c t o r a l y E d u c a c i ó n C í v i c a , s o b r e l a s a c t i v i d a d e s 

desarrolladas en el periodo de abri l  a agosto de 2023, y los 

asuntos que quedarán pendientes, en cumpl imiento a l 

artículo 12, numerales 3 y 4 del Reglamento Interior del 

Instituto Nacional Electoral. 

7. (A pet ic ión del Consejero Electoral , Mtro. José Mart ín 

Fernando Faz Mora) Informe de actividades del Consejero 

Electoral y Presidente del Comité de Radio y Televisión, 

Maestro José Martín Fernando Faz Mora, correspondiente al 

periodo del mes de abri l  al mes de septiembre de 2023. 

8. (A pet ic ión del Consejero Electoral , Mtro. José Mart ín 

Fernando Faz Mora) Informe de actividades del Consejero 

Electoral y Presidente de la Comisión de Prerrogativas y 

Partidos Polít icos, Maestro José Martín Fernando Faz Mora, 

correspondiente al periodo del mes de abri l  al mes de 

septiembre de 2023. 
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9. (A pet ic ión del Consejero Electoral , Mtro. José Mart ín 

Fernando Faz Mora) Proyecto de Acuerdo del Consejo 

General del Inst i tuto Nacional Electoral por el que se 

establecen diversos criterios y plazos de procedimientos 

relacionados con el periodo de precampañas para el proceso 

electoral federal 2023-2024. (Comisión de Prerrogativas y 

Partidos Polít icos) 

10. (A pet ic ión del Consejero Electoral , Mtro. José Mart ín 

Fernando Faz Mora) Proyecto de Acuerdo del Consejo 

General del Instituto Nacional Electoral por el que se emiten 

los criterios aplicables para el registro de candidaturas a los 

d is t in tos cargos de e lección popular que sol ic i ten los 

partidos polít icos nacionales y, en su caso, las coaliciones, 

ante los consejos del instituto en el proceso electoral federal 

2023-2024. (Comisión de Prerrogativas y Partidos Polít icos) 

11. (A petición del Consejero Electoral, Mtro. Jaime Rivera 

Velázquez) Proyecto de Acuerdo del Consejo General del 

Instituto Nacional Electoral por el que se aprueba el modelo 

d e o p e r a c i ó n d e l v o t o a n t i c i p a d o y l o s d o c u m e n t o s 

electorales del proceso electoral concurrente 2023-2024. 

(Comisión de Organización Electoral) 
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12. (A petición del Consejero Electoral, Mtro. Jaime Rivera 

Velázquez) Proyecto de Acuerdo del Consejo General del 

Instituto Nacional Electoral por el que se aprueban el diseño 

y la impresión de la boleta y demás documentación electoral 

con emblemas para el proceso electoral federal 2023-2024, 

así como modificaciones al Reglamento de Elecciones y sus 

anexos 4.1 y 5. (Comisión de Organización Electoral) 

13. (A petición del Consejero Electoral, Mtro. Jaime Rivera 

Velázquez) Informe final de los trabajos realizados por la 

Comisión de Organización Electoral. 

14. (A petición de la Consejera Presidenta, Lic. Guadalupe 

Taddei Zavala) Proyecto de Resolución del Consejo General 

del Instituto Nacional Electoral por el que se aprueba ejercer 

la facultad de asunción parcial para implementar el conteo 

rápido en las elecciones de gubernatura de los estados de 

Chiapas, Guanajuato, Jalisco, Morelos, Puebla, Tabasco, 

Veracruz y Yucatán, así como de la elección de jefatura de 

gobierno de la Ciudad de México durante los procesos 

electorales locales 2023-2024. 
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15. (A petición de la Consejera Presidenta, Lic. Guadalupe 

Taddei Zavala) Proyecto de Acuerdo del Consejo General del 

Inst i tu to Nacional Electora l por e l que se aprueba la 

propuesta de la inst i tución de educación superior que 

real izará el monitoreo y anál is is del contenido de las 

transmisiones en los programas de radio y televisión que 

difundan noticias durante las precampañas y campañas 

federales del proceso electoral federal 2023-2024. 

16. (A petición de la Consejera Electoral, Mtra. Dania Paola 

Ravel Cuevas) Informe de actividades de la Comisión de 

Igualdad de Género y No Discriminación correspondiente a la 

presidencia de la Consejera Electoral Mtra. Dania Paola 

Ravel Cuevas. Periodo: abri l  a septiembre 2023. 

17. (A petición de las y los Consejeros Electorales, Mtra. Dania 

Paola Ravel Cuevas, Carla Astrid Humphrey Jordán, Mtra. 

Beatriz Claudia Zavala Pérez, Mtro. Arturo Casti l lo Loza y 

Mtro. José Martín Fernando Faz Mora) Proyecto de Acuerdo 

del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por el 

que se aprueba la in tegrac ión y pres idenc ias de las 

comis iones permanentes y o t ros órganos de l Ins t i tu to 

Nacional Electoral, así como la creación de las comisiones 

temporales de debates y del voto de las y los mexicanos 

residentes en el extranjero. 
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18. (A petición de la Consejera Electoral, Mtra. Beatriz Claudia 

Zavala Pérez) Informe de gestión de la Presidencia de la 

Comisión de Quejas y Denuncias de la Consejera Electoral 

Maestra Beatriz Claudia Zavala Pérez, durante el periodo de 

2023 y sus anexos. 
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